



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlési Hivatala
Kérdésszám: K/8731
Érkezett: 2009 FEBR 05.

Dr. Szili Katalin asszony
Az Országgyűlés elnöke

Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házaszabály 91.§ (2) bekezdése alapján „**Miért nem válaszol 335(!) nap után sem az MVH egy fellebbezésre?**” címmel írásbeli kérdést kívánok feltenni Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter úrnak.

Tisztelt Miniszter Úr!

A K/8562 sorszámú kérdésemre válaszolva egyértelművé tette azt a tényt, amit mindannyian tudtunk, csak az MVH nem. A kérdésem lényege az volt, hogy milyen válaszolási határidők kötik az MVH-t. Válaszában egyértelművé teszi, hogy az esetektől függően 30, 60, vagy maximum 90 napon belül az illetékes törvény alapján a válaszadást meg kell tenni.

Miniszter Úr!

Az Ön által felügyelt MVH a fenti időpontokat nem tartja be, és képviselői munkám jelentős részét köti le a hozzám érkező panaszok tisztázása, hiszen esetenként jelentős pénzmennyiségről folyik a vita, amely igen komoly veszteségeket (olykor hitelfedezetként felajánlott ingatlan elvesztését) okoz a gazdálkodóknak.

Ezúttal is egy konkrét esetben kérem a válaszát. Az érintett (Windeczker József, regisztrációs szám:1000769239, aki adatainak nyilvánosságra hozásához hozzájárult) engedéllyel, többszöri ellenőrzés után 2006-ban kivágott 4 helyrajzi számon egymás mellett fekvő összességében 2,53 ha szőlő ültetvényt, majd átvezettette az illetékes földhivatallal a művelési ág változást. 2007-ben igényelt erre a területre is területalapú támogatást, amelyet az MVH elutasított, arra hivatkozva, hogy időközben a területet ellenőrizték (a tulajdonos jelenléte nélkül), és sokkal kisebb a terület valójában, mint amennyire az igénylést bejelentették. Ez természetesen képtelenség, hisz a szőlő kivágásánál igen pontosan ellenőrzik a terület nagyságát, ismerve a kivágáshoz kapható támogatás összegét, és a terület ősidők óta ismert adatokkal rendelkezi. De mivel az ellenőrök valahogy tévesen mértek, és a mérés következtében megállapították, hogy több mint 50%-al eltér a valós adat az igényelttől, 2007-re nem fizetik ki az igényelt összeget, és szankciót alkalmazva további 3 évre is ezt az összeget levonják az egyéb támogatási kifizetésekből. Az érintett gazda ezen képtelenség ellen azonnal fellebbezett 2008. március 6.-án, fellebbezését 2008. március 10.-én ajánlott küldeményként adta fel.

Miniszter Úr!

Az ügyfél azóta sem kapott választ a fellebbezésére. Eltelt 335 nap! Nem 30, 60, vagy 90 nap, ahogy Ön írta a határidőkre vonatkoztatva.

Kérdéseim:

- Miért nem válaszol 335 (!) nap után sem az MVH a fellebbezésre?
- Hogyan engedheti meg magának az Ön által felügyelt Hivatal ezt a magatartást?
- Tervezi-e egy átfogó vizsgálat elindítását a válaszolásokkal kapcsolatos teljes törvénytelen működés felülvizsgálatára?
- Mikorra tervezi helyreállítani a törvénytelenséget, vagy induljanak el a perek a Hivatal ellen?
- Lát-e személyi felelősséget a Hivatal részéről?
- És talán ügyfelem szemszögéből a legfontosabb: Mikor foglalkoznak az ügyével érdemben, mikorra korrigálja a Hivatal az óriási mérési baklövését, ami a gazdálkodónak százezres kárt okozott eddig?
- Mikorra várható, hogy pénzügyileg is korrigálják a Hivatal tévedését?

Várom válaszát.

Budapest, 2009. február 5.



Font Sándor
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség